



在深圳保障性住房审核争议大潮里,34岁的李世雄因为他父亲的身份卷入漩涡。近日,随着奥一网的一则网帖暴露李的身份,“高管的儿子、富二代还申请保障房”的质疑涌向李世雄。不过,在李世雄看来“我爸确实有资产,但他的是他的,跟我没关系”。对此,网友的看法有支持有反对,巨大争议已然风起云涌。

# 深圳富二代成功申请保障房 “我爸千万资产与我无关”

### 网帖:前高管之子通过终审

在深圳第二次保障性住房终审名单出炉后,奥一网上出现一则网帖,引发众多关注。一名叫“社会需要公平”的网友发帖说,编号为SL1080081000185的保障房申请者李某通过了终审,但李某一家现住住房面积为150多平方米,还有不少于两套房子,家里有两辆轿车,他父亲是上市公司高管——天健集团股份有限公司前任工会主席,资产不少于3000万元。

此外,网帖还披露,李某曾就职银行,2006-2007年炒股收入颇丰,“李某今天下午知道经济适用房申请终审通过后,曾向我朋友炫耀他的门路很多。”

在终审名单中,记者找到这位李某:李

世雄,1977年生人,公示中,截至2009年12月31日“存款及理财产品市值”为31899.99元、“证券市值”11748.41元、“商业保险市值”5946.39元。没有房产、车辆,2008年收入12133元,2009年收入7529元。终审结论为:符合保障性住房申购条件。

记者从上市公司天健集团一名内部人员处了解到,李世雄的父亲确实在上世纪90年代初就出任过该集团的工会主席,后来因病调整为副主席,在2006年退休。“当工会主席主要在集团上市之前,有四五年时间,为集团党委委员,相当于副处级。”

如此,通过保障房终审的李世雄似乎无可置疑要引起争议。

### 当事人:该申报的都报了

6日下午,深圳市福田区市政公司大院,记者敲开李世雄的家门。这是一名身高165厘米左右,理着平头的男子,对记者的到来微微一愣,但并没显示出诧异。李世雄爽快承认,他的父亲曾任天健集团工会主席:“但我爸的资产和我没有关系。”

对于网帖投诉的指责,李世雄没有显示太意外,他说:“来调查根本没问题,我身正不怕影子斜。”

“投诉说你有一百五十平米的房子和两辆汽车。”“都是我爸爸的啊,车是一辆,就停在楼下,也是我爸的。”李世雄露出苦笑的神情,“我爸是有资产,但跟我没关系啊!”他说,自己一直和爸爸妈妈住在一起,别人看到有房有车可能误会,其实真正属于他的资产就是

电脑什么的,该申报的都申报了。

“有人问你当过高管的爸爸,自己生活应该不差。”

“说实话,我和我爸关系不好。”李世雄表示,他很长时间没有工作了,就在淘宝上做点小买卖,根据通常情况来看,有他爸的背景,工作应该很好找,但“我爸也没有帮我”。李叹息说,他以前换过很多工作,曾在银行当过临时工,没有底薪。

网帖上还指责李炒股赚了千万元。对此,李世雄坚决否认,他说自己从来不炒股,空闲时就去图书馆看书,就是老婆还炒一点股。那就是他家在终审公示信息上的证券市值。而对于其父亲资产过千万的说法,李世雄则没有明确否认。

相关规定

### 本人符合资格即可申请

“高管儿子”、“富二代”,两个标签足以让李世雄申请保障房引起重大争议。有人强烈反对,也有人认为应当理性看待,毕竟父母的资产不是儿子的。

“爸爸那么有钱,儿子还来申请保障房,羞不羞?”福田市民汪女士说,作为大公司的前高管,少说身家千万,为什么儿子那么穷,“再说,他家就一个儿子,等父母故去后,财产还不是留给自己儿子的?”持类似观点的市民不在少数。

不过,也有市民认为应当理性看待“富二代”申请保障房。市民龚先生指出,社会上对“富二代”有普遍敌对情绪,但父母的毕竟是父母的,不能等同于自己的,而从积极的意义来看,“富二代”不依赖父母,自力更生,也是值得鼓励的。

记者查询深圳此次保障性住房的申请条件,成年子女可以单独申请保障性住房,资产也是计算申请者本人以及共同申请者的。从法律政策上来看,无论李世雄的父母多么富有,只要李本人的资格符合条件,就可以申请。

据1月7日《南方都市报》A1108版 周昌和

相关新闻

### 广州市长自曝没买房 住130平方米宿舍月租600元

房价如此之高,广州人能幸福吗?6日,面对媒体的追问,广州市长万庆良沉思片刻:“我认为,我们的观念要转变,从有住房变成有房住,我工作了20多年,还没买房,现在住的是市政府的宿舍,在珠江帝景面积130多平方米,每月交租600元,当然,政府会补贴一部分房租。”他表示,让人人有房住,想租房的人租得起,想买房的买得起是广州政府下阶段工作的重点之一,而其中,首要解决的是特困和低收入人群的住房问题。

在万庆良看来,幸福的人,生活不贫穷,生活环境不恶劣,不会没有工作而到处流浪,“每个人对幸福都有自己的把握,因此要努力追求幸福,充分享受幸福、体会幸福”。

据1月7日《南方日报》A06 曹斯

## 法国精油全球热卖 3分钟消灭 黑眼圈、大眼袋



全球首款快速祛除眼袋、黑眼圈的“特效精油”在法国问世,此款精油只需3分钟便可使眼睛年轻10岁。

在郑州金博大负一楼医药部,我们看到了这款特效精油。营业员正在为一名女士试妆,几分钟后,试妆女士的黑眼圈就慢慢变淡了,细碎的鱼尾纹也舒展了一些。

我们了解到,这种新型眼油的问世,得益于航天技术的长足发展。由于太空中失眠、强辐射非常的严重,所以走下飞船的宇航员一般都比较憔悴,百分百地出现黑眼圈、眼袋,比登船时要苍老5-10岁。

“耳听为虚,眼见为实,我们就是要当场为顾客试验,让顾客亲眼见到效果,这样才能打消疑虑。”玛莎营业员说。法国玛莎精油利用亲水一氧化氮,快速打通堵塞的微血管,将形成眼袋的水分和导致黑眼圈的色素,通通排出体外。3分钟就能迅速见到效果,慢慢就会消除。不仅见效迅速,而且效果彻底,只需一小瓶,就能让眼睛年轻10岁。为女性省下大笔购买化妆品和做美容的费用。

法国玛莎焕肤魅眼精油在郑州金博大负一楼药品区和嵩山路华润万家一楼药店设立了免费体验点,我省顾客无论男女,可通过玛莎热线:0371-55511625 预约体验或要求送货。

## 专除脚茧 脱皮 干裂 鸡眼

“十天左右,老茧自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!”

“每年一到季节就双手脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出‘手’了”……

日本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔除。一次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。

日本清足独有的四大突破:

- 1、简单又方便:不吃药,不手术,只需早上喷晚上抹,鸡眼、脚茧、手脚皮肤干裂、脱皮、粗糙、脚气轻松治好,不影响工作、学习和生活。
- 2、快速更彻底:10秒钟消除手脚皮肤干裂、粗糙,7天消除脚裂、脱皮、脚气、异味;15天脚茧祛除干净;25天鸡眼完全剥离,让你走路脚不疼,穿鞋不痛苦,露脚有尊严,轻松自在好人生。
- 3、无副作用:日本清足为纯正生物海洋提取成分,无激素,无腐蚀,无痛苦,无刺激,皮肤不红肿,不痒痒,就连粗糙的脸面都可以用。
- 4、除后不再长:用日本清足挖掉脚茧、鸡眼复发的病根,一次治好不再复发,花钱少效果好,厂家承诺无效退款,你可以放心使用。

如果你有鸡眼、脚茧、痱子、脚裂、脚气、手脚干燥、粗糙、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病,赶紧用清足一喷一抹就好,一次断根不复发。关于“日本清足”你可以到金博大负一楼药店、黄河路五院对面同禧堂、经三路世纪联华一楼医药部、长江路世纪联华一楼医药部、嵩山路和陇海路交叉口华润万家一楼药店、商城路易初莲花二楼医药部、怀仁堂(黄河路服装市场旁)、泰隆大药房(西郊艺术宫东门)、巩义市医院对面金好来超市负一楼购买或拨打郑州专家热线(0371)60381012 进行详细了解。

光棍儿啤酒,喝出一个人的精彩!

## “光棍儿啤酒”杯 相亲大会

### 郑州老婆网2011新春 隆重开幕

2011新春相亲大会周日 想告别单身的朋友请注意!

相亲时间:2011年1月9号(下午1点-下午5点)  
活动地点:郑州市经三路与红专路交叉口美乐迪KTV

活动期间凡来参与的朋友均可免费获赠价值468元的大礼包一个  
(温馨提示:现场报名须携带身份证复印件和五寸近照一张,相亲门票99元/人)

承办单位:亚丁文化传播有限公司 报名电话:63228739 13323818330  
报名地址:政六街红专路北科技大厦304室 网络支持:郑州老婆网、生活汇 酒水支持:仰韶酒业

楼盘 美食 晚报分类 专栏 题花 中缝 周六广告全面提价 咨询电话:63399000 63396000

## 郑州鑫琦房地产营销策划有限公司

郑州鑫琦房地产营销策划有限公司是一家专业从事房地产营销策划、二手房中介服务的机构,现根据业务需要,诚聘精英,共筑辉煌

- 1.店长:2年以上二手房销售管理经验;
- 2.策划师:2年以上房地产营销策划经验;
- 3.置业顾问:热爱房产销售工作,有工作经验者优先;

请将个人资料发送至:zzxinqi@126.com

详询:69350507 15238376212

GRANT BURGE 澳洲格兰特·伯爵红酒

BAROSSA

## 春节团购优惠进行中

郑重承诺:保证原瓶进口,假一赔十

郑州哈威 0371-88883011 网址:www.hw360.cn

格兰特·伯爵 地址:郑州市郑东新区CBD商务外环路新芒果大厦1604室